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Guten Tag,
mit Hilfe dieser Gebrauchsanleitung können Sie Ihre FRITZ!Box schnell in  
Betrieb nehmen und Ihren neuen Internetanschluss nutzen.

Bitte beginnen Sie erst am Aktivierungstag des Anschlusses mit der Einrich-
tung Ihrer Fiber FRITZ!Box. Sie wissen nicht, wann Ihr Anschluss aktiviert wird? 
Vergewissern Sie sich einfach auf der Terminbestätigung.

Noch ein Hinweis: nutzen Sie Sonderdienste wie z.B. Hausnotrufsysteme, 
Brandmelde- oder Alarmanlagen, bitten wir Sie den jeweiligen Dienstleister  
zu prüfen, ob Ihre Gerätschaften mit dem Anschluss einwandfrei funktionie-
ren. Wir freuen uns auf eine gute Verbindung.

Ihr Team von Glasfaser Direkt

Wichtig!
Sofern die Fiber FRITZ!Box gemietet ist, bleibt sie im Eigentum der Glasfaser 
Direkt und darf nur von autorisierten Fachfirmen demontiert oder geöffnet 
werden.

Bei eigenmächtiger Demontage oder Öffnen müssen die die Kosten für ei-
ne/n notwendige/n Reparatur/ Austausch leider auf den Kunden umgelegt 
werden.

Bei Nichtbeachten dieses Handbuches und dessen Sicherheitshinweisen 
sowie bei unsachgemäßer Handhabung erlischt der Garantieanspruch. Für 
Folgeschäden wird keine Haftung übernommen. 

Ferner wird Glasfaser Direkt in diesen Fällen die Kosten für ein Ersatzgerät in 
Rechnung stellen.
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Anschließen Fiber FRITZ!Box
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Hier zeigen wir Ihnen im Folgenden, wie Sie ganz einfach die Geräte verbin-
den, damit Sie Ihren neuen Internettarif nutzen können. 

HÜP

Öffnen Sie auf dem verbundenen Gerät einen Browser Ihrer Wahl und ge-
ben Sie in der Adresszeile „fritz.box” ein. Bestätigen Sie Ihre Eingabe mit der 
Enter-Taste.  Alternativ können Sie auch die IP-Adresse https://192.168.178.1 
verwenden.

Anmelden an der Router-Benutzeroberfläche

Gut zu wissen: 
Für die folgenden Schritte benötigen Sie Ihr Willkommensschreiben. Haben 
Sie es zur Hand?

Auf dem Schreiben stehen alle wichtigen Informationen, die Sie für die  
Einrichtung Ihres Internetzugangs benötigen. Haben Sie ihr Willkommens-
schreiben nicht zur Hand, finden Sie die benötigten Informationen im  
Kundenportal.

LAN 1 bis LAN 4 
-Anschlüsse

Bitte schließen Sie die FRITZ!Box an das Stromnetz an und verbinden Sie das 
mitgelieferte Glasfaserkabel mit dem GF-Anschluss der FRITZ!Box. Verbinden 
Sie Ihr Endgerät mit LAN1, LAN2, LAN3 oder LAN4.

Haben Sie Fragen?
Kontaktieren Sie uns  

gerne telefonisch unter:

+49 (0)221 71 82 82 82
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Nach dem Öffnen der Weboberfläche Ihrer FRITZ!Box erscheint die Kenn-
wortabfrage. Das Kennwort ist auf der Rückseite des Geräts unter „FRITZ!Box-
Kennwort” zu finden.

Bitte wählen Sie den Menüpunkt 
„Internet“ aus.

Klicken Sie im Untermenü auf 
„Zugangsdaten“.
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Sie richten nun Ihren Internetzugang Schritt für Schritt ein.

Dafür wählen Sie bitte zunächst die Option „weitere Internetanbieter“ und 
anschließend „anderer Internetanbieter“ aus. Geben Sie nun den Namen 
Glasfaser Direkt ein. 

Wählen Sie die rot markierte Option.

Internetzugang Schritt für Schritt einrichten
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Unter „Zugangsdaten“ geben Sie bitte Ihre Daten ein. Die Informationen „Be-
nutzername und Kennwort“ sind auf den Unterlagen aufgeführt, die Sie von 
uns im Willkommensschreiben erhalten haben.

Unter „Verbindungseinstellungen“ tragen Sie die von Ihnen gebuchten 
Downstream- und Upstream-Werte ein.

Als nächsten Schritt klicken Sie bitte auf „Verbindungseinstellungen ändern“.

Setzen Sie bei VLAN-Einstellungen den Haken bei „VLAN für den Internetzu-
gang verwenden“ und tragen Sie im Feld „VLAN-ID“ die Zahl „7“ ein. 

Anschließend klicken Sie auf „Übernehmen“

400
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Speichern der Einstellungen

IPv6-Unterstützung

Speichern Sie die Einstellungen, indem Sie auf „OK“ klicken.

Als letzten Schritt gehen Sie auf den Reiter „IPv6“, der neben „Internetzugang“ 
angezeigt wird. 

Setzen Sie hier den Haken bei „IPv6-Unterstützung aktiv“.

Klicken Sie anschließend auf „Übernehmen“.

Sie haben es geschafft! 

Nun können Sie die FRITZ!Box-Benutzeroberfläche schließen.
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Glasfaser Direkt GmbH
Hohenzollernring 57, 50672 Köln
Telefon: +49 (0) 221 71 82 82 82 
E-Mail: info@glasfaser-direkt.de
Web: www.glasfaser-direkt.de
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